

黄金价格为何上涨？

世界上任何一种主权国家的信用货币，都可能会因为政府的违约而大幅贬值，甚至变成废纸，但是黄金没有国界，可以全球通兑通用。所以每当出现经济大幅波动或危机、重大政治事件时，人们的第一个反应就是要买入黄金避险。再加上，美元是全球通用货币，经济下滑时，美元易贬值，经济风险上升，黄金对冲风险的作用就开始体现，黄金价格就容易上涨。因此，美元与金价负相关。也就是说当美元指数下跌时，黄金价格就会上涨。这次的疫情导致世界经济遭受重大打击，美国更是首当其冲，美元指数暴跌，而人们为了避险保值纷纷购入黄金，因此金价一路飙升突破1700美元大关，开启黄金牛市。对于我们而言，在家庭资产投资组合中配置黄金，可以对冲美元贬值以及全球资产价格下滑的风险。但黄金本身并不是一个生息资产（股票有分红，国债有票息，债券有利息），增长率也仅仅与通胀持平，并不是一个适合长期投资的品种。所以一般家庭配置少量黄金类资产用来对冲风险就够了，比例最好不要超过10%。黄金的投资方式

黄金的投资方式主要分为实物黄金和虚拟黄金两类，而虚拟黄金又可分为黄金期货、纸黄金、黄

金ETF，下面陈大胜为大家详

细讲解每种方式的特点。1、实物黄金

实物黄金就是投资金条、手饰等实质黄金物品。这种方式只能买涨，不能买跌，投资金额大，手续和费用复杂。其中黄金首饰还包含很高的工艺加工费，越精美的首饰工艺成本越高。再加上日常佩戴的磨损，所以黄金首饰的价格通常远远高于黄金的内在价值。如果你要卖出黄金首饰，回购价格是非常低的。所以，在投资上，实物黄金不是一个好的选择，小陈不

建议大家购买2、纸黄金

纸黄金就是黄金的纸上交易，投资者的买卖交易记录只在个人预先开立的“黄金存折账户”上体现，而不涉及实物金的提取。纸黄金是国内中、工、建行特有的业务，网上银行、手机银行或柜台都可以操作。盈利模式是通过低买高卖，获取差价利润。纸黄金实际上是通过投机交易获利，而不是对黄金实物投资。纸黄金的交易时间比较长，周一早上8：00-周六凌晨4：00不间断交易，需要你及时跟踪市场消息，随时买卖，赚钱差价。所以没精力没经验的小伙伴就不要尝试了。3、黄金ETF

黄金ETF是指以黄金为基础资产，追踪现货黄金价格波动的一款金融衍生产品。它由大型黄金生产商向基金公司寄售实物黄金，以黄金实物为依托，由基金公司在交易所内公开发行基金份额给投资者，是比较适合普通投资者的一种方式。黄金ETF的特点：黄金ETF非常适合定投，可以定期定额投入资金做强制储蓄。因此，陈大胜建议想投资黄金的小伙伴可以尝试这种方式，风险小，操作简单，证券账户就可以操作，还不耗费精力。总的来说，国外的疫情并没有得到有效的控制，未来一段时间黄金可能还会上涨，有一定的套利空间，但因为现在金价已经处于高点，并且未来各国疫情如果得到有效控制，经济转好，黄金就得靠边站了。

所以陈大胜不建议大家长期持有，投资太多的钱。可以少投一些尝试一下，毕竟赚个鸡腿钱也是好的嘛！另外，大家看了这篇文章知道了买金首饰并不能保值，相反还会贬值，但身边的很多人还存在这个误区，所以大家可以在这篇文章转发给家人朋友，让大家少花冤枉钱。